

«Сказка не кончается – сказка продолжается»

Лето – удивительная и благодатная пора: именно в этот период дети проводят много времени на свежем воздухе. Поэтому очень важно так организовать жизнь дошкольников в ДОУ, чтобы каждый день приносил им что – то новое, был наполнен интересным содержанием.

Успешно прошел в МБДОУ с.Большое Давыдово познавательно – оздоровительный досуг «Волшебное дерево», где дети встречались со сказочным героем Лесовчиком, который раскрыл им секрет лечебных трав, и с помощью викторины проверил знания ребят, как надо вести себя в лесу, как стать настоящим хранителем и защитником всего живого. Встречались ребята и с Соловьем Разбойником: с помощью своих заданий он проверил их силу и выносливость. Ну, а Кикимора болотная поджидала детвору у «Волшебного дерева» с сладкими дарами и испытала их на смекалку и внимание своими лесными загадками.

Сказка в ДОУ не кончается,

Сказка в ДОУ продолжается!!!

Сказочные сюрпризы ждали ребят на традиционном в детском саду празднике – Дне знаний, где Кот Ученый провел их по стране Взросления, помог лучше познать и понять мир. А детишкам придется не мало потрудиться на празднике, чтобы убедить Незнайку и Буратино в том, что знания и умения всем необходимы. Впереди учебный год и воспитатели МБДОУ с.Большое Давыдово готовы уверенно и смело вести своих ребят по стране занимательных дел.

Н.Б.Дианова